



ЕССЕНТУКСКАЯ ПАНОРАМА

№ 40

(1424)

10 октября
2019 г.

16+

Пресс-служба администрации города: ok.ru/pressadmin.essentuki vk.com/essentuki.pressa @essentuki_ps

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА / выходит с 29 апреля 1992 года



Обсудили новые Правила землепользования и застройки

Стр. 2



Награда нашлась спустя годы

Ессентучанке возвратили награду деда, участника войны.

Стр. 5



Ессентукские марафонцы снова в строю

Стр. 8

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Идет пробная подача тепла



В 25 учреждениях образования Ессентуков идет подача тепла. Еще в семи заведениях в рамках пуско-наладочных работ осуществляется регулировка теплового оборудования. Котельные № 3, 4 питают учреждения здравоохранения, роддом, больницу, ряд школ, детских садов, Заполотнянский район. Это связано с тем, что технические мощности котельных способны к запуску агрегатов без дополнительной нагрузки.

В детском саду № 24 «Золотая рыбка» подали отопление 8 октября. Прежде чем это сделать, при ежегодной приемке образовательных учреждений была проверена документация, а накануне проведены необходимые технические манипуляции. Часть этого дошкольного учреждения недавно введена в эксплуатацию. Отопительная система была также реконструирована, коллектив переживал, как пройдет синхронизация с уже имеющейся.

— Летом нам был установлен новый скоростник, так как срок службы старого истек. Это значительно улучшило теплообмен и циркуляцию тепла. Все имеющееся у нас оборудование соответствует необходимым стандартам и работает без сбоев, — подчеркнула заместитель заведующего по АХР Елена Сунгурова.

Ежедневно ведется мониторинг температурного режима, а отчет предоставляется в управление образования администрации Ессентуков. Фиксируемые отметки на измерительных приборах в целом соответствуют нормам САНПиНа.

Валерия ПЕТРОВА, Анна БЕЛОУСОВА
Фото Александра КОВЫЛИНА

ФАКТЫ

Сейчас в Ессентуках **38** учреждений образования, **19** сообъектов и **9** больниц и поликлиник получили паспорта готовности к зиме.

Сейчас в Ессентуках готовность инженерных сетей, котельного парка, объектов газо-, водо-, теплоцентралей к подаче и приему тепла в зимний период оценивается как стопроцентная. Городские службы коммунальной сферы провели техобслуживание и проверили готовность к холодам мостов, пешеходных переходов, спецтехники, пополнены запасы пескосоляной смеси для посыпки автомагистралей. На стратегически важных объектах города-курорта работает комиссия Ростехнадзора, специалисты ведомства изучают документацию, оценивают техническое состояние, проведенный ремонт. Выявляют недочеты, если таковые имеются. Итогом работы станет выдача Ессентукам паспорта готовности к зиме.

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ



ФОК: новый, современный, необходимый

Каждый день бригада строителей нового ессентукского физкультурно-оздоровительного комплекса приближает дату, когда объект будет сдан в эксплуатацию. Сейчас его готовность оценивается в 78 процентов. Подрядчик — фирма «Ступ» — уже завершила с самым сложным, по строительным меркам, объемом работ. Здание возведено с учетом сейсмоактивности региона. Сейчас здесь идет облицовка фасада цветными кассетами. Работа кипит на всех фронтах и трех этажах: завершён монтаж отопительной, водопроводной систем, электрики, готовы санузлы, в ближайшее время появится оборудование. При строительстве использовались в основном современные отечественные материалы и технологии.

Здание спорткомплекса занимает площадь более трех тысяч квадратных метров, на которых разместятся площадки для занятий теннисом, фитнесом, баскетболом, волейболом, на верхнем этаже будет тренажерный зал.

Сам зал сейчас, наверное, больше похож на ангар для самолетов, настолько он большой и вместительный. Здесь будут располагаться зрительские трибуны на 400 мест, спортивная зона, комнаты для инвентаря, раздевалки, тренерские, буфет, медкабинеты. Все новое и современное.

Сдача объекта планируется в 4-м квартале 2019 года.

(Продолжение на стр. 2.)

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Победа в Европе

В заключительный день соревнований на Первенстве Европы по тхэквондо WTF, проходившем в Испании, среди кадетов золотые медали завоевала ессентучанка, воспитанница Спортивной школы олимпийского резерва Арина Лебедева (в весовой категории до 47 кг).

В родной школе чемпионку Европы встретили с почестями и поздравлениями.

(Продолжение темы на стр. 8.)



АКТУАЛЬНО

Обсудили новые Правила землепользования и застройки

В минувшую субботу в ДШИ состоялись публичные слушания по проекту изменений в Правила землепользования и застройки.

Внесение изменений в ПЗЗ обусловлено необходимостью соблюдения требований законодательства в части принадлежности каждого земельного участка только к одной территориальной зоне. В новых правилах все сделано в строгом соответствии с каждым участком. Четко выделены зоны общего пользования, дорожной сети, общественно-деловые, производственные и т.д. Прорабатывалась возможность сочетания различных видов существующего и планируемого использования земельных участков в пределах одной территориальной зоны. Для сохранения лечебных факторов вводится ограничение для строящихся в курзоне зданий — не более 5 этажей. На новой карте ПЗЗ четко отображены зоны с условным использованием территорий: защитная для объектов культурного наследия, водоохранная, охранная объектов электроэнергетики, подтопления и т.д. В границах зон с особыми условиями устанавливаются ограничения и запреты на использование не по назначению. Также по ПЗЗ обязательно соблюдение градостроительного регламента в полном объеме. После основного доклада заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства Эссентуков, главный архитектор Николай Кюльбаков довел до сведения присутствующих, что в комиссию поступило 120 заявлений, 105 объединены в одно. Они все содержат просьбу о переводе садовых товариществ в зону Ж-1. Главный архитектор пояснил, что после проведения необходимых процедур, прописанных в Постановлении Правительства РФ № 1653 от 24.12.2018, это произойдет автоматически. Были даны исчерпывающие ответы на все вопросы, поступавшие из зала.

Галина ЖУРАВЛЕВА
Фото Александра КОВЫЛИНА



Заключение о результатах публичных слушаний, назначенных Постановлением администрации города Эссентуки от 16.09.2019 №1374.

Дата оформления заключения о результатах публичных слушаний — 08.10.2019 г.
Наименование проекта, рассмотренного на публичных слушаниях, — «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:30:010207:14, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Эссентуки, ул. Анджиевского, д.17».
Сведения о количестве участников публичных слушаний — Н.С. Кюльбаков, О.Д. Губарева, Р.М. Асланов, И.В. Горюхов, М.М. Асланов.
Реквизиты протокола публичных слушаний, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений или публичных слушаний от 07.10.2019 №1.
Содержание внесенных предложений и замечаний участников публичных слушаний: И.В. Горюхов — предложение предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства.
Аргументированные рекомендации организатора публичных слушаний о целесообразности или нецелесо-

образности учета внесенных участниками предложений и замечаний и выводы по результатам публичных слушаний: Н.С. Кюльбаков — заместитель председателя комиссии по землепользованию и застройке администрации г. Эссентуки
Учет предложений и замечаний не требуется ввиду отсутствия предложений и замечаний. Выводы по результатам публичных слушаний: предложено предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:30:010207:14, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Эссентуки, ул. Анджиевского, дом 17.

Публичные слушания назначены: Постановлением администрации г. Эссентуки от 16.09.2019 г. № 1374.
Публичные слушания состоялись 07.10.2019 г.
Заместитель председателя оргкомитета, ведущий публичных слушаний Н.С. Кюльбаков
Протокол вел секретарь оргкомитета О.Д. Губарева

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ



ФОК: новый, современный, необходимый

(Окончание. Начало на стр. 1.)

— На третьем этаже уже смонтирована кладка коммуникаций в специальные лотки для будущей котельной, следующий этап — благоустройство территории и организация парковки. Подрядчик не скрывает, стройка идет с опережением графика.

Погода благоволит эссентуцким строителям. На территории идет про-

кладка коммуникаций в специальные лотки для будущей котельной, следующий этап — благоустройство территории и организация парковки. Подрядчик не скрывает, стройка идет с опережением графика.

Анна БЕЛОУСОВА
Фото Александра КОВЫЛИНА

Заключение о результатах публичных слушаний, назначенных Постановлением администрации города Эссентуки от 14.08.2019 №1126

Дата оформления заключения о результатах публичных слушаний — 09.10.2019 г.
2) Наименование проекта, рассмотренного на публичных слушаниях, — внесение изменений в правила землепользования и застройки, утвержденные решением Совета города Эссентуки от 09.11.2006 №114а.
2.1) Сведения о количестве участников публичных слушаний:

№	ФИО участников публичных слушаний	№	ФИО участников публичных слушаний	№	ФИО участников публичных слушаний
1.	Соколик К.Б.	23.	Шакаров И.Н.	45.	Перелечкина В.С.
2.	Асеева Е.П.	24.	Печерский В.В.	46.	Рева В.Г.
3.	Гусев А.А.	25.	Барчуков В.Ю.	47.	Шейранов М.С.
4.	Хайрудинова Д.А.	26.	Ширяева О.В.	48.	Затуливетров П.А.
5.	Кириакиди Д.А.	27.	Ботвинко С.П.	49.	Зубрицкая Н.А.
6.	Датова Л.В.	28.	Угнивенко Н.В.	50.	Семущина В.Н.
7.	Датов Я.Ю.	29.	Шейранов С.Ф.	51.	Делибалтов Н.М.
8.	Нечетова Е.В.	30.	Кирюхина Н.Е.	52.	Делибалтов А.М.
9.	Колпиков И.Ю.	31.	Ашабоков Н.М.	53.	Щитников Ю.Г.
10.	Асирбаев М.С.	32.	Коваленко З.К.	54.	Полихронов Г.Г.
11.	Байрамов Б.М.	33.	Лаврентьева Л.А.	55.	Рыбальченко И.Е.
12.	Капустин А.И.	34.	Геворкян Ш.С.	56.	Афанасов К.С.
13.	Арутюнов О.В.	35.	Микертумов А.Г.	57.	Копейкина М.А.
14.	Токарева Л.А.	36.	Микертумова И.П.	58.	Гурджиев С.В.
15.	Пенкина В.А.	37.	Липовая Л.А.	59.	Козьманов В.Ф.
16.	Сааян Д.А.	38.	Керамарис Л.Н.	60.	Глазкова Н.З.
17.	Литнарочич Р.Р.	39.	Макеева И.В.	61.	Келасов Г.Н.
18.	Шейранов С.И.	40.	Клочкова Е.В.		
19.	Дыгин С.В.	41.	Алешкина Л.В.		
20.	Попов М.А.	42.	Елисеева И.Н.		
21.	Гасан А.И.	43.	Слюсарев Н.К.		
22.	Бурдуковская Е.А.	44.	Виноградова Е.Е.		

3) Реквизиты протокола публичных слушаний, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений, или публичных слушаний — от 05.10.2019 № 1;
4) Содержание внесенных предложений и замечаний участников публичных слушаний

Выступление представителя с/т «Мичуринец» (от имени жителей и правообладателей земельных участков с/т «Мичуринец»): с просьбой изменить территориальную зону СХ-2 на зону Ж1 и внести изменения в градостроительный регламент в части отступов от красных линий и соседних участков.

5) Аргументированные рекомендации организатора публичных слушаний о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний и выводы по результатам публичных слушаний:

Кюльбаков Николай Сергеевич — член комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город-курорт Эссентуки, заместитель начальника — главный архитектор управления архитектуры и градостроительства администрации города Эссентуки	Предложения, озвученные представителем с/т «Мичуринец» считать целесообразными в части предусмотрения реализации планируемого к разработке проекта планировки территории, в отношении территории с/т «Мичуринец». Выводы по результатам публичных слушаний: в целях устойчивого развития территории, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия, создания условий для планировки территории, создания условий для привлечения инвестиций и для соблюдения требований действующего законодательства в области градостроительной деятельности предложено утвердить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки, утвержденные решением Совета города Эссентуки от 09.11.2006 №114.
--	---

Публичные слушания назначены: Постановлением администрации города Эссентуки от 14.08.2019 г. № 1126.
Публичные слушания состоялись 05.10.2019 г.
Место проведения: 1 этаж, актовый зал МБУ ДО «Детская школа искусств», г. Эссентуки, ул. Кисловодская, д. 11.
Член комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа город-курорт Эссентуки, заместитель начальника — главный архитектор управления архитектуры и градостроительства администрации города Эссентуки Н.С. Кюльбаков

Еще раз о пожарной безопасности

Осенью над многочисленными дачными участками и частными домами можно увидеть растекающиеся клубы дыма: обогрев домов печным отоплением, сжигание мусора, веток, картофельной ботвы. Однако сжигание может привести и к пожару, в том числе в лесах, прилегающих к дачным участкам, которые могут возникнуть именно из-за сжигания мусора.
Поэтому, чтобы не случилось беды, необходимо соблюдать Правила пожарной безопасности: перед началом отопительного сезона необходимо проверить исправность печи и дымохода; не оставлять без присмотра топящиеся печи, а также не поручайте надзор за ними малолетним детям; не допускайте применение нескольких мощных электрических приборов одновременно, не оставляйте их без присмотра; расположите включенные обогреватели, электрические плиты на безопасное расстояние от мебели и других сгораемых материалов; не допускайте эксплуатации неисправных приборов, проводов с оголенными участками, плохими контактами в соединениях; не допускайте хранение емкостей с горючими веществами в жилых помещениях, на чердаках, балконах и в подвалах. Газовые баллоны для снабжения газом бытовых приборов располагайте вне зданий на расстоянии не ближе 5 м от входа; не разводите костры ближе 50 метров от зданий, строений, сооружений, а также лесов. По истечении надобности костер должен быть тщательно засыпан землей или залит водой; очистите от сухой травы и мусора приусадебные и дачные участки, не бросайте непотушенные окурки и спички в траву; не сжигайте сухую траву, листья и мусор, собрав его, упакуй-

те в мешки и сложите их в специально отведенных местах для дальнейшей утилизации; в условиях устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды или при получении штормового предупреждения запрещается разведение костров, проведение пожароопасных работ; пресекайте детскую шалость с огнем, разъясните детям опасность игры с огнем; в садоводческих товариществах рекомендуется у каждого жилого строения устанавливать емкость (бочку) с водой или огнетушитель. Внимание! В пожароопасный период воздержитесь от выезда на природу в лесные массивы!
В лесу категорически запрещается: разводить костры, использовать мангалы, другие приспособления для приготовления пищи; курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горячую золу; стрелять из оружия, использовать пиротехнические изделия; оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал; оставлять на освещенной солнцем лесной поляне бутылки, осколки стекла, другой мусор; выжигать траву, а также стерню на полях.
Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.

По инф. УГО и ЧС администрации г. Эссентуки

Составлен рейтинг

Во исполнение Плана мероприятий по реализации Концепции повышения эффективности обеспечения соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, на 2015 — 2020 годы Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации ежегодно формирует рейтинг субъектов РФ по уровню соблюдения трудового законодательства (далее — рейтинг).
Формирование рейтинга осуществляется на основе показателей, объединенных в семь групп: уровень соблюдения трудового законодательства; уровень соблюдения прав работников по вопросам оплаты труда; уровень соблюдения прав работников в области охраны труда; уровень легализации трудовых отношений; уровень ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства; уровень производственного травматизма и профессиональной заболеваемости; уровень производственного риска хозяйствующих субъектов, расположенных на территории субъекта Российской Федерации.
По итогам 2018 года Ставропольский край в рейтинге занял 4-е место, против 7-го в 2017-м. Кроме того, Министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края по итогам разработки методических материалов и рекомендаций в области социально-трудовых отношений в 2018 году включено в перечень лучших практик субъектов Российской Федерации по соблюдению трудового законодательства по направлению «Популяризация и тиражирование информации о новых принципах обеспечения соблюдения трудового законодательства, памяток для работника по трудовым правам и обязанностям» для формирования информационного справочника «Библиотека трудовых ситуаций».
Официальная информация размещена на сайте Единой общероссийской информационной системы по охране труда Минтруда России.

По инф. УТСЗН администрации г. Эссентуки

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Пообщаться лично с Героем России есть возможность не у каждого. Старшеклассникам школы № 7 ее предоставила дирекция образовательного учреждения по инициативе Совета ветеранов Ессентуков. К ребятам пришел летчик, полковник запаса Евгений Михайлович Федотов.



Герой нашего времени

— Представлен к награде я в 2008 году, а торжественное вручение Президентом РФ, на тот момент Дмитрием Медведевым, прошло в Кремле в 2010-м, — рассказал Евгений Михайлович.

Некогда он также был учеником одной из ессентукских школ, еще в седьмом классе решившим стать военным. И стал — летчиком! За годы службы пилотировал все модификации МИ-8 и МИ-24, находящиеся на вооружении Советского Союза и Российской Федерации. За штурвалом этих «железных птиц» прошел все локальные конфликты последних десятилетий: Афганистан, первая и вторая Чеченские кампании, абхазско-грузинский и южноосетинский конфликты. Об этом честно и без особых прикрас рассказал он юным слушателям. А еще о гордости за свою страну и сослуживцев, чувстве страха и престиже профессии, преемственности

поколений и многом другом. После недолгого, но подробного автобиографического курса вопросы шквалом посыпались от аудитории.

— Мы хотели, чтобы ребята с ним познакомились, увидели сами человека с высокими нравственными и моральными качествами. Вдруг кто-то из мальчишек вдохновится и захочет тоже стать летчиком, — пояснила замдиректора по воспитательной работе Елена Кривошеева.

Сейчас Евгений Федотов живет в Сочи, работает уже в гражданской, но все же авиации. Воспитывает внуков и подрастающее поколение как общественник и начальник Сочинского штаба Юнармии. Встреча завершилась на позитивной ноте — дети, видно было, искренне благодарили, а Евгений Михайлович, в свою очередь, пригласил их в гости на Черноморское побережье.

ЭХО ПРАЗДНИКА

Учителям посвящается

В Центре развития творчества детей и юношества состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя. Ессентукские воспитатели, педагоги, преподаватели — все в канун официальной даты 5 октября принимали поздравления и искренние слова благодарности за профессионализм, самоотверженный труд и любовь к детям от коллег и почетных гостей. На сцену к учителям вышли депутат Госдумы РФ Ольга Казакова, депутат Думы края Юрий Ходжаев и другие официальные лица.

За многолетнюю плодотворную работу, высокий профессионализм, творческий подход к работе с учащимися и большой вклад в развитие системы образования города Ессентуки Благодарственными письмами от первого заместителя председателя комитета ГД РФ по культуре Ольги Казаковой и Почетными грамотами главы города Ессентуки, Министерства образования Ставропольского края, управления образования администрации Ессентуков, краевой и городской Дум традиционно были награждены свыше 60 профессионалов в своей сфере.

Лейтмотивом концертной программы, подготовленной творческими коллективами центра, конечно же, стали уникальность и важность педагогического призвания и школьных будней — стихи, песни, танцы — все о них, любимых учителях и их учениках.

Кульминацией же явилось награждение двенадцати обладателей грантов от главы города Александра Некристового сразу в нескольких номинациях.

Не обошли вниманием ветеранов педагогического труда, которые много лет отдают высокий профессионализм, талант и сердце детям нашего города.

День учителя — праздник особенный потому, что близок он каждому человеку, кем бы он ни был по профессии и какую бы должность ни занимал. Многие из нас всегда с теплотой и благодарностью вспоминают своих школьных наставников.

**Материалы
Валерии ПЕТРОВОЙ
Фото Александра
КОВЫЛИНА**



**ВОЗЬМИТЕ
ОТ ПЕНСИИ ВСЁ!**

**ПРЕИМУЩЕСТВА ПЕНСИИ
В ПОЧТА БАНКЕ:**

- До **7%** годовых на остаток по «Сберегательному счёту»
- Скидки до **70%** в аптеках и помощь фармацевта при заказе по телефону
- Оплата услуг ЖКХ — **без комиссии** во всех отделениях
- Специальные условия** по вкладам и кредитам



БАНК, С КОТОРЫМ ВСЁ ХОРОШО

pochtabank.ru

8-800-550-0770

г. Ессентуки, ул. Гагарина, д. 99; Кисловодская ул., д. 18 (в отделении Почты России)

В рамках акции «Великолепная семёрка» для клиентов, которые впервые получили пенсию на счёт в ПАО «Почта Банк» в период с 23.09.2019 по 31.01.2020, действует повышенная ставка 7% годовых на ежемесячный минимальный остаток средств на «Сберегательном счёте» от 50 000 руб. Срок действия акции — с 23.09.2019 по 31.03.2020. После окончания акции действуют стандартные условия тарифного плана «Пенсионный». Подробности — на сайте pochtabank.ru. «Сберегательный счёт» — текущий счёт с ежемесячным начислением процентов на минимальный остаток средств, находившихся на счёте в течение календарного месяца: в рамках тарифа «Базовый» — 5% годовых на сумму от 50 000 руб., 3% годовых на сумму от 1 000 до 49 999,99 руб. (включительно), 0% годовых на сумму до 999 руб. (включительно); в рамках тарифа «Пенсионный» (при поступлении пенсионных выплат) — 6% годовых на сумму от 50 000 руб., 4% годовых на сумму от 1 000 до 49 999,99 руб. (включительно), 0% годовых на сумму до 999 руб. (включительно). Условием применения тарифа «Пенсионный» является поступление пенсионных выплат на «Сберегательный счёт». Для тарифного плана «Пенсионный» оплата услуг ЖКХ через Почта Банк Онлайн — не более 11 платежей в месяц без комиссии на осуществление переводов в счёт оплаты коммунальных услуг, услуг связи, телевидения, интернета и охраны. Дистанционное банковское обслуживание возможно при заключении с клиентом договора. Специальные условия по вкладам и кредитам — относительно базовых продуктов банка. Скидки до 70% в аптеках и помощь фармацевта при заказе по телефону по программе «Моё здоровье». Организатор бессрочной программы «Моё здоровье» — ЗАО ФИРМА ЦВ «ПРОТЕК» (местонахождение: 115201, Москва, Каширское ш., д. 22, к. 4, ОГРН 1027700266670). Информация о полных условиях программы, правилах её проведения, а также перечень аптек, участвующих в программе, — на сайте moezdorovie.ru. Условия действительны на дату публикации. Подробная информация на www.pochtabank.ru. Лицензия ЦБ РФ №650. ПАО «Почта Банк». Реклама.

КРУПНЫМ ПЛАНОМ

Награда нашлась спустя годы

Эта история началась еще в Великую Отечественную войну, за подвиги в которой боец Красной Армии Петр Васильевич Савчук получил очередную награду — орден Славы третьей степени. Спустя время реликвия будет утеряна, но найдена другим участником боевых действий — Иваном Ивановичем Борисовым. Он пытался найти владельца, но тщетно. С тех пор ценная находка бережно хранилась в его семье, и уже спустя много лет к вопросу поиска истинного владельца ордена вернулась дочь Ивана Борисова Валентина.



— Мой папа и его пять братьев прошли эту войну, и мы все знали непонаслышке, как дорого доставалась каждая из таких на-

град. Ну а новую попытку решила сделать уже в век высоких технологий в краевой столице и оказалась права, — рассказывает Валентина Величко.

В военкомате Ставрополя поиски очень быстро увенчались успехом: обладатель награды — боец со Ставрополя Петр Савчук.

И тут началось настоящее «расследование». Валентина Ивановна вспомнила, что училась в школе селе Русском Курского района с Ириной Савчук, разыскала ее через одноклассников, чтобы задать главный вопрос: не родственница ли она Петру Савчуку. Да, родная внучка, а в Ессентуках живет дочь Петра Васильевича Лидия. Договорились о встрече, и Валентина приеха-

ла, чтобы собственноручно передать орден деда потомкам.

— Это было так неожиданно и приятно. У дедушки было много орденов, но их украли. Получается, что теперь это единственное свидетельство его героического прошлого, — поделилась Ирина.

После чаепития и прогулки по Курортному парку Валентину проводили домой, а каждый участник этой истории остался в душе с теплыми чувствами радости и удовлетворения. Награда спустя годы вернулась в семью.

Валерия ПЕТРОВА
Фото Александра КОВЫЛИНА

ФЕСТИВАЛЬ

О поэзии – детям

В рамках проведения 50-го юбилейного краевого фестиваля «Музыкальная осень Ставрополя» преподаватели и учащиеся ДШИ подготовили концертную программу. В очередной раз для юных артистов и зрителей гостеприимно распахнул двери Ессентукский историко-краеведческий музей им. В.П. Шпаковского.

Специальным гостем программы стала поэтесса Галина Михайлова, лауреат всероссийских фестивалей авторской поэзии и песни. Она прочла свои стихи, в которых говорилось о любви к природе родной земли, о ее красоте. А учащиеся ДШИ подготовили музыкальные произведения. Ведущая концерта Елена Калиберда рассказала о первых октябрьских праздниках и об истории их возникновения.

Соб. инф.



ХОРОШЕЕ ЗДОРОВЬЕ НЕ ДОЛЖНО СТОИТЬ ДОРОГО

Сеть аптек «Апрель» создала для своих покупателей программу лояльности «Система «Аптечный клуб»

Сегодня на розничном фармацевтическом рынке присутствует огромное количество игроков, и каждый предлагает необходимые населению товары по разным ценам. В этом смысле аптечная сеть «Апрель» идет на один из самых выгодных компромиссов для своих покупателей, реализуя гибкую программу лояльности. А именно «Систему «Аптечный клуб», которая позволяет приобретать товары в аптеках сети по очень выгодным ценам. И самое главное, что такая возможность предоставляется каждому.

Что это такое?

«Система «Аптечный клуб» — сочетание низких цен и комфортных условий для каждого покупателя. И все это за минимум совершенных действий. Чтобы стать участником программы, вам необходимо всего лишь сделать в любой из аптек сети «Апрель» покупку от 500 рублей и заполнить небольшую анкету. Взамен прямо на кассе вам вручат специальную карту «Система «Аптечный клуб». Все, теперь вы участник программы.

В чем выгода?

Карта программы лояльности «Система «Аптечный клуб» позволяет значительно экономить, приобретая товары по акционным ценам. Также существует возможность приобретать абсолютно все товарные позиции в аптеках «Апрель». «Система «Аптечный клуб» на самых выгодных условиях по сети «Апрель». Для этого всего лишь нужно оплатить взнос в рамках программы «Аптечный клуб», стоимость которого за 1 месяц, в зависимости от срока активации карты, варьируется от 58 до 78 рублей*. Но сумма расходов на взнос может с лихвой оправдаться экономией на всех дальнейших покупках, совершаемых в аптеке.

А что с ценой?

Какую именно выгоду получит участник программы лояльности «Система «Аптечный клуб», ярко иллюстрируют ценники в аптеках. Причем «ярко» в буквальном смысле, потому что каждый ценник поделен на цветовые зоны. Обычная цена для покупателей без карты указана на белом или желтом фоне. Для обладателей карт программы лояльности ценник имеет серый фон, ознакомившись с которым, можно оценить всю полноту выгоды от участия в программе. Ну а ценник черного цвета отображает самые выгодные условия для участников с оплаченными взносами.

Убедиться во всех преимуществах сети аптек «Апрель» можно по следующим адресам:

г. Ессентуки, ул. Октябрьская, 422; ул. Володарского, 56; ул. Октябрьская, 458а; ул. Килеводская, 73; ул. Октябрьская, 337/1.

*Активация карты выполняется на платной основе на срок три, шесть, либо двенадцать месяцев, исчисляющихся непрерывно со дня активации включительно. Оплата вносится за весь срок активации единовременно. Полная оплата срока активации карты на 3 мес. составляет — 234 р., на 6 мес. — 408 р., на 12 мес. — 696 р.

ООО «Бережная аптека «Апрель», ИНН 230 913 67 55, ОГРН 113 230 900 44 75 от 20.06.2013 г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ



В АПТЕКАХ СЕТИ «АПРЕЛЬ» МОЖНО ЗАБРОНИРОВАТЬ ТОВАР ПО ИНТЕРНЕТУ. ДЛЯ ЭТОГО НУЖНО ЗАЙТИ НА САЙТ АРТЕКА-APRIL.RU, ДОБАВИТЬ В КОРЗИНУ СООТВЕТСТВУЮЩУЮ ПОЗИЦИЮ И ОФОРМИТЬ БРОНЬ. ПОСЛЕ ЧЕГО ЗАКАЗАННЫЙ ТОВАР БУДЕТ ДОСТАВЛЕН В БЛИЖАЙШУЮ АПТЕКУ, ГДЕ ВЫ СМОЖЕТЕ ЕГО ВЫКУПИТЬ.

В целом, став участником программы лояльности «Система «Аптечный клуб» и оплатив взнос, вам удастся экономить до 50% от покупки. То есть, при стоимости товара, например, 500 рублей, выгода может составлять до 250 рублей, в зависимости от размера скидки. В любом случае, одна такая покупка в несколько раз перекрывает взнос за участие в программе, который, напомним, не превышает сумму 78 рублей.

Почему это возможно?

Динамичное развитие компании прежде всего связано с политикой индивидуального подхода к каждому клиенту. Отсюда появилась и гибкая система скидок, которая действует в сети. В стремлении достичь высшего уровня сервиса аптеки «Апрель» стали одним из эталонов индустрии. В купе с мощным экономическим потенциалом, профессионализмом персонала и продуманным формированием ассортимента ряда компания добилась стремительного роста товарооборота, который позволил сделать ее цены конкурентоспособными.

Интересы своих клиентов «Апрель» ставит превыше всего. Это и позволило появиться на свет всевозможным акциям, обновляющимся в аптеках сети каждый месяц. В том числе и программе лояльности «Система «Аптечный клуб», которая является еще одним доказательством прогрессивной политики ценообразования компании и ее заботливого отношения к интересам клиентов.

БОЛЬШОЙ ОБЪЕМ ПРОДАЖ ТОВАРА ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ ИСКЛЮЧАЕТ ВОЗМОЖНОСТЬ НАЛИЧИЯ В АПТЕКАХ СЕТИ «АПРЕЛЬ» ЛЕКАРСТВ С ИСТЕКШИМ СРОКОМ ГОДНОСТИ.

ДОСТИЖЕНИЕ

(Продолжение. Начало на стр. 1.)

Победа в Европе

Арина, казалось, была смущена вниманием к своей персоне, хотя занимается давно, с шести лет.



С первым тренером Татьяной Комаровой были сделаны серьезные шаги в мир тхэквондо. В прошлом году она заняла первое место на кубке президента в Турции, что дало ей путевку на Первенство в Испании, выступала на всероссийских соревнованиях, занимала первые и вторые места и дважды становилась победительницей Первенства СКФО.

— Подготовка к первенству началась давно, летом были три недели сборов и в сентябре был сбор, — поделилась

Арина. — Конечно, было волнение, но я собралась с мыслями и смогла сосредоточиться, без этого нельзя. Главное, всегда слушать тренера, упорно тренироваться и идти к своей цели, тогда все получится.

Старший тренер отделения тхэквондо школы единоборств Виктор Ким, наставник Арины, рассказал, что он гордится ученицей, и все ее победы произошли за полтора года их совместной работы.



Виктор Ким, тренер:

— Я недавно работаю, но за это время Арина показала отличные результаты. Жаль, не повезло с жеребьевкой на Первенство России, мы тогда проиграли победительнице, но в Испании стали первыми. Арина действительно выложила на тысячу процентов. Теперь готовимся к следующему году, она перейдет в юниоры, будет самая младшая по возрасту, надеюсь, выиграем в Первенстве России и будем участвовать за страну в дальнейшем в Первенстве Европы.

На вопрос, какими качествами должен обладать спортсмен, чтобы достичь таких результатов, Виктор Бориславович, не задумываясь, ответил, что это трудолюбие и умение слушать тренера, тогда только можно стать одной командой и вместе работать на результат.

Родители Арины, Константин и Светлана Лебедевы, рассказали, что волновались во время просмотра первенства.

— В полуфинале был момент, когда Арина начала уступать сопернице со счетом 6/10, и мы уже подумали, что это все. Но у дочки есть отличная черта — до последнего идет к цели, и она смогла собраться и порадовать нас. От этого ее победа была вдвойне приятной.

Инна ПРАВЕДНОВА
Фото Александра КОВЫЛИНА

КОНЦЕРТ

Вальс нашей молодости



На Курортном бульваре военный оркестр штаба СКФО войск национальной гвардии РФ в рамках Всероссийской акции Росгвардии сыграл концерт «Вальс нашей молодости», приуроченный ко Дню пожилого человека.



Прозвучали популярные танцевальные композиции из советских кинофильмов, под мелодии которых с удовольствием вальсировали жители и гости города Ессентуки.

Соб. инф.

СПОРТ-ДАЙДЖЕСТ

Успех в соревнованиях

В Сочи с 4 по 8 октября проходил Кубок Евразии по смешанным единоборствам.

В соревнованиях участвовали 200 бойцов из 20 спортивных клубов России.

В составе сборной Ставропольского края выступали 17 ессентучан.

Ими завоевано 10 первых мест в различных категориях.



Футболисты-ветераны вышли в финал

Ессентукская сборная продолжает играть под счастливой звездой на первенстве Ставропольского края по футболу среди ветеранов.

В минувшие выходные в ответном матче ессентучане одержали уверенную победу над ставропольской «Никой» со счетом 5:1, тем самым обеспечив себе выход в финал. А 20 октября в Ессентуках пройдут решающий матч и поединок за третье место ветеранского первенства. Финальный этап будет посвящен памяти легендарного вратаря Л. И. Яшина, которому 22 октября исполнилось бы 90 лет.



Ессентукские марафонцы снова в строю



Наши спортсмены — 89-летний ветеран ВОВ Алексей Павлович Дубатовка и 78-летний Игорь Владимирович Сухоручкин — приняли участие в Кисловодском международном марафоне в Национальном парке, где пролегли маршруты.

Факт
Почти **2000** человек вышли на старт, чтобы испытать свои силы. Дистанции были разбиты на 2, 5, 10, 21, 42 километра.
Возрастные группы от **6** до **60+**.

Игорь Сухоручкин завоевал 2-е место, преодолев самый короткий отрезок пути. Алексей Павлович Дубатовка также добежал до финиша.

Абсолютным победителем марафона во второй раз стал ростовчанин Алексей Марин, преодолевший 42,2 км за 2:54:12.

Подготовила
Анна БЕЛОУСОВА



Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность сведений в материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Рекламные материалы помечены надписью «На правах рекламы» или «Реклама». **Материалы принимаются не позднее 13.00 вторника до дня опубликования номера.**

Главный редактор А. М. БЕЛОУСОВА

Адрес редакции и учредителя: 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Володарского, 15. Тел. (факс): 6-66-63, 6-20-05.
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ26-00498 от 23 июля 2013 г.
Адрес типографии, издательства: ООО «Издательство «Южный регион», 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а, тел. (факс) 6-87-66.
Подписной индекс 29360. Свободная цена.
Номер подписан 9.10.2019 г. в 18.00, по графику — 18.00. Заказ 1928. Тираж 5300 экз.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
МБУ «ЕССЕНТУКИ СЕГОДНЯ»
www.adm-essentuki.ru;
e-mail: es-panorama@yandex.ru,
estoday@mail.ru